

## **FURNIZARE MEDICAMENTE UZ UMAN ȘI MATERIALE SANITARE PE RAZA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA**

I.D.: 57906459

Documente participare:

- Lista medicamente cantitate.docx

---

Data publicarii	14.06.21	Coduri CPV	33690000-3
Termenul limita pentru depunere:	16.06.21	Pretul estimativ:	20.029,30 RON - 20.029,30 RON

---

Descriere: ÎN COMPLETAREA ANUNȚULUI ADV 1220123, SE ATAȘEAZĂ LISTA DE MEDICAMENTE ACTUALIZATĂ CU CANTITĂȚILE NECESARE PENTRU DEPUNEREA OFERTELOR DE PREȚ, ÎNTRUCÂT ÎN MOD ERONAT S-A SPECIFICAT LA CANTITATE O BUCATĂ PENTRU FIECARE PRODUS.

Autoritatea contractantă dorește să încheie un contract de furnizare medicamente și materiale sanitare (așa cum sunt menționate în lista de medicamente atașată prezentului anunț de publicitate) cu o farmacie de pe raza municipiului Timișoara care să poată să livreze prompt medicamente și materiale sanitare solicitate de către Centrul Regional de Proceduri și Cazare pentru Solicitanți de Azil Timișoara - Compartimentul medical pe bază de comandă. Având în vedere cazuistica medicală diversificată, precum și fluxul mare de solicitanți de azil care tranzitează Centrul Timișoara, farmacia/furnizorul se va asigura că medicamentele/materiale sanitare solicitate vor fi livrate în maxim 2 (două) ore de la plasarea comenzii. Contractul este valabil de la data semnării până la data de 31.12.2021 și se poate prelungi prin act adițional, la solicitarea achizitorului, pentru o perioadă de 4 luni, conform prevederilor legale până la data de 30.04.2022. Actualizarea prețurilor se poate face doar în condițiile art. 221 din Legea 98/2016, la solicitarea furnizorului, numai în cazul aprobării prin Ordin al Ministrului Sănătății de noi prețuri ale medicamentelor cuprinse în „Catalogul național al prețurilor medicamentelor de uz uman autorizate pentru punere în plată”, numit în continuare CANAMED, sau în cazul în care producătorul de medicamente sau materiale sanitare își modifică prețul de livrare. În momentul solicitării actualizării prețului de către un furnizor pentru un medicament, acesta va trebui să prezinte, alături de solicitare și copie după adresa de la Ministerul Sănătății prin care se avizează noile niveluri de prețuri.

---